

一周热点

更多

地铁又出人才 “状态帝”读书读得太入神

地铁是一个行为艺术频发的地方,广州有人不穿裤子搭地铁,上海地铁则有过戴着鹿头的乘客,北京地铁出过“瞌睡大叔”。这次,上海地铁2号线则又出现了一位“状态帝”。

近日,一个名为“上海2号线惊现状态帝”的视频在各个网站上流传。视频中一个身着西服的男子站在地铁上,左手拿着一叠纸,旁若无人地不断朗读。而他的右手也没闲着,一直在随着自己朗读的节奏挥舞。朗读过程中,这个男子还三不五时地跳上两跳。最后摆出左右手一前一后的黄飞鸿姿势,配以一声李小龙式的嘶吼,结束了自己激情四射的朗读。整个过程持续了3分多钟,周围的乘客们纷纷侧目,继而选择远离这个男子,但他却毫不在意。因为他的表现实在太过“投入状态”,被网友们称为“状态帝”。

网友易水寒在这段视频后加了一段评论,狠狠地恶搞了一把:“像你这样出色的男人,无论在什么地方,都像漆黑中的萤火虫一样,那样的鲜明,那样的出众。你夸张的动作,自由的朗诵,都深深地……吓跑了身边的乘客……”

快报记者 张润芝

环保妹: 美女店员一捡成名



一个身着皮草背心、脚蹬皮靴的年轻女孩在马路上行走着,突然,走在她前面的一男子随手丢下了一张纸巾,女孩当即上前捡起地上揉成一团的纸巾,找到一个垃圾桶扔了进去。

这组在网上频繁被转载的“环保妹”照片讲述的就是这样一个过程。发帖人表示,自己早从网上得知在上海某广场有个“美女店员”,因此特别守在她上班的地方等待。没想到,他不但幸运地拍到了该美女店员,还捕捉到她如此环保、善良的一面。随后,发帖人还跟踪该美女店员到了其工作的品牌专柜,拍下了她换上工作服的样子,在图解文字中,发帖人赞叹道:“衣服就是店里的衣服,穿在MM身上非常好看。果然具备了张柏芝的漂亮,刘亦菲的清纯。”

5月25日,网上又现“环保妹”动态,依然是一组图片故事,这次照片讲述的是“环保妹”所引发的各大网站网友围观盛况。

流氓兔、兔斯基之后 网络追捧“纳尼兔”

姓名:纳尼兔

性别:男

身高:1.24m

特征:单耳,糯米团头,线眼,圆圈面颊,无鼻,圆肚,尾巴团状,身白,在特定场合穿有时尚流行元素红肚兜一条。

互联网上最火的兔明星是谁?流氓兔?太老了;兔斯基?OUT了。近日,天涯论坛上贴出了一组四格漫画,漫画以一只叫“纳尼兔”的单耳兔子为主人公。

小的时候,纳尼兔的爸爸老是吓唬他:“学习不好,长大就得去掏粪。”后来,纳尼兔以优异的成绩大学毕业,回到家哭着说:“爹地,为啥我大学毕业考了第一还得掏大粪呢?”一看就知道说的是“大学生掏粪门”。除此之外,地沟油等时事,漫画都进行了辛辣解读。



//正在围观

停车有何难?“停车姐”自备停车位

停车方法:把事先画好车位线的塑料纸铺在地上,路边电线杆上挂上自制的停车标志“P”

找不到停车位的事情,相信“有车一族”都经历过。有位女车主想出了“好办法”,将事先画好车位线的塑料纸铺在地上,看上去和普通停车位没有两样,然后将车停在线里面就好了,为了确保“万无一失”,这位“姐们”还在路边的电线杆上挂上了自制的停车标志“P”,看得网友直呼“油菜花”。不过,这样的偏门招数被交警碰上了,可就得乖乖受罚了。



女车主自制“停车位”

近日,一条名为“长安街牛姐停车”的视频在网上热传,仅在优酷视频,短短两天,点击率就已经突破68万次。

视频内容显示,在北京闹市街头,拍视频的两名男子正开车寻找停车位,但显然“一位难求”。正在男子失望之时,突然发现前方有一辆停在停车位里的黑色越野车正准备开走。于是,男子放慢车速,准备等前面的车开走后,停入停车位。

就在此时,惊奇的事情发生了——女车主将车子开出停车位后并没有开走,而是停下来,绕到汽车后尾,打开拿出了一个长约一米的黄色长柱形圆筒,然后反身蹲在地上,把圆筒放在停车位上,掀起停车位的一角,熟练地迅速卷起……看到这里大家忽然明白,这个停车位原来是自制的。

拍视频的男子一边感叹一边看女车主熟练地卷好“停车位”,放入汽车。原以为做完这一系列事情,女车主该上车走人了,没想到女车主又小跑向人行道边,将

挂在人行道边水泥电线杆上的一块“P”字的标志取了下来,并看了一眼镜头,笑着跑回,将车开走。原来,这一停车标志也是个“道具”,“设备”真是齐全啊。

回味一下视频内容,女车主先在透明的塑料纸上做好一个停车位,然后铺在地上。如果不仔细辨认,在繁忙的街头很容易以假乱真,尤其是边上还挂了一个停车标志。

反应:网友热捧“牛姐”停车

视频一出,女车主的“创意”大受网友热捧,被誉为停车“牛姐”。

网友感叹说:“一个字,牛;两个字,巨牛!”“停车必看,太搞笑!”“不同的区域、不同的境况、不同的需求、不变的牛人!”网友liuliuifen2表示,被雷得里嫩外焦,巨服啊。

网友指出:“这个自备停车位和此前的‘用道具做罚单’如出一辙,下了车自己先给自己的车上贴张罚单,警察路过,一看贴过了,算了。都是高人啊!”

微博网友“凌燕丫头”惊喜地说,这充分演绎了都市版的“道高一尺,魔高一丈”啊。网友“咒神子”赞道,在车位紧张的年代,这“姐们”真强!有网友套用名言说,“世界上本来没有停车场,姐不是个传说”。

虽然视频红了,但质疑声随之而来。网友WeMarketing指出,这又是个网络的案例,和此前出现在网上的《现实版抢车位》的视频,是同一个摄制组拍的。不少网友都觉得,“是策划的吧”,“一看就是炒作,一切安排得都这么合理”,“就是摆拍的,用来讽刺停车难”。

不管是故意为之,视频中自制停车位的创意还是备受赞赏。网友HBNO也觉得,拍视频和开车的女车主绝对是一伙儿的,不过想象力够丰富。网友mailzhz说,虽然很假,但很有意思,学习中。

提醒:遇上交警,罚你没商量

自制停车位虽然有创意,很搞笑,但提醒大家可不要随意模仿,被交警同志碰到了,一张罚单可是免不了的啦。

凯迪网友webkiller提醒说,视频给人的感觉是设计好的幽默

小品,但跟交警抖这个机灵,你当他们都是傻子啊?罚你没商量,外加伪造标志,不拘留就算轻的了。网友bigfrank分析说,伪造标志可比乱停车处罚重多了。有网友更直接地说,视频内容无法考证是真假,大家看过一笑,可不能效仿。

网友拍砖

1. 哈哈,最近这个网上很流行,又是××姐××门,不知道是炒作还是……

2. 现在的停车收费,画上道线就收钱,穿上制服就开票。

3. 这视频太有创意了,可惜是一个广告。

4. 要不是车里俩男的嘴太碎,没准还真能蒙蒙人。

5. 哈哈,原来不用交通管理部门施划机动车车位,个人自己就可以施划停车位还没交警管啊?

6. 我觉得虽然是广告,也是好广告。完全可以包装得光鲜点,作为广告学的模范推出,没必要弄得好像山寨一样。

7. 一早准备好摄像机,肯定是真的啦。

8. 膜拜! 实在是太犀利了!

综合整理

//微博观察

梁朝伟“织围脖” 天王原来是个“闷骚男”

5月27日,梁朝伟开微博并发出了第一博。明星也赶时尚开微博并不是新鲜的事。不过,30日中午11点22分,梁朝伟微博再次更新,43分钟更新了31条微博,都是回应粉丝提问。一时间,网友们被梁朝伟的耐心打动,纷纷奔走相告,惊喜不已。

天王原来是个“闷骚男”

梁朝伟一向低调寡言。27日,梁朝伟在微博上发了第一条微博,“最近除了忙于《一代宗师》的拍摄之外,还拍摄了一个平面!”一句话,附上了自己的一张合照。对于天王的到来,网友们激动欢迎。围脖女王姚晨都掩饰不住激动:“耶!俺偶像开微博啦!打个招呼先:老梁,你吃了吗?”

在激动之余,也有一些网友质疑,并不是他本人所为。有的网友甚至猜测,是不是《一代宗师》的一个宣传手段。细心的网友注意到,刘嘉玲第二天也开通了微博,原来,夫“围脖”,妻也“围脖”。刘嘉玲微博目前只有一条:“大家好,我是刘嘉玲。”网友热情关注,没想到,30日11点22分,梁朝伟微博再次更新了,而且一下子就更新了31条。跟许多明星相互搭讪不同,梁朝伟回复的全是普通粉丝。

网友“反斗薯仔”在梁朝伟的第一条微博后面留言询问:“到底是不是真的Tony?”梁朝伟淡定回复:“为何要作假?”质疑梁朝伟非亲自“织围脖”的网

友不在少数,网友“三爷518”继续质疑,“应该不是自己写的,助理帮帮忙!”还有的网友留言:“真的梁朝伟吗?鄙视代笔的。”梁朝伟的回应显得沉着有范:“没必要去证明”,“有必要代笔吗?”有网友质疑梁朝伟开微博是为了宣传《一代宗师》,对于网友“耳东Chen”“原来是来做广告的”的猜测,梁朝伟的回复霸气十足:“你有权这样想,我需要做广告吗?”

网友们称呼偶像的方法也是千差万别。“伟哥”“梁叔”“伟仔”“Tony”,梁朝伟一一查看回复时发现,甚至有网友称他为“木头”。网友“沈卿容”留言:“木头你好哇。”梁朝伟纳闷半天:“木头? me? oh……hi”,可爱的留言让网友们忍俊不禁。网友总结梁式语言,认为梁朝伟绝对是个闷骚男。

网友膜拜,留言求回复

闷骚的梁朝伟还有哪些让网友惊喜的回复呢?网友“侯小默”留言,“觉得是你本人写的机会不大,不过还是加你吧,期待《一代宗师》。”梁朝伟的回答秉承了闷骚的本色:“勉强有幸



福呀老友。”因为微博提到《一代宗师》,网友纷纷表示,祝愿他电影票房大卖。梁朝伟的回复则是调低了网友的预期:“都未拍完……”潜台词是,现在祝福票房,是不是太早了?梁朝伟的幽默让网友泪奔。

认真回复且态度幽默诚恳,网络沸腾了,激发了更多网友关注围观他,并且求回复的热情。网友“薛琴23号”留言:“我觉得你很亲和,没有哪个明星愿意这样和影迷们沟通回复别人的,更何况是像你这样的。”网友“王晓洁lisa”跟帖:“如果你能给我回复,我一定激动得睡不着觉,拜托了,真是超喜欢你。”

除了求回复,网友们还不忘跟帖祝偶像儿童节快乐。网友“T墨然T”留言:“小屁孩来同你say hi la~ 提前祝你这个超龄儿童儿童节快乐!”一股暖意在微博里弥漫。

网友“邵神仙”说:“梁朝伟如此低调的人也来了,看来(微博)魅力不小啊。”梁朝伟30日12点5分更新的最后一条回复则显得轻描淡写“只想来跟喜欢自己的人打个招呼而已,no big deal。”

//一周抢眼

最有才乞丐整天作画 网友赞为“梵高二世”

近日,大渝社区出现一则名为《犀利哥的哥——浪人画家》的帖子,帖中发布的数张照片中,这名流浪老人身着破棉袄倒在地上,手上却握着一支铅笔专注地作画,照片中还展示了他的十几幅画作,从风景画到人像画还有市井百态,令网友们眼前一亮,有网友猜测他只是为了完成自己对艺术的狂热追求,才乔装成乞丐到处流浪作画。

5月28日,网友“北纬36度”在大渝网上发帖,称自己在大街上发现了一位抽象画大师,并大赞其画技。但从“北纬36度”贴出的照片中,却发现他口中的“大师”竟然是一位皮肤黝黑,穿着一身破烂布衣,俨然一副乞丐打扮的老人。有网友大叹,难道这是传说中的“梵高二世”?还有的网友认为这位“犀利哥的哥”应属最有才华的乞丐了。



快报记者 戎华